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QUESTAO 21

Observe a figura a seguir.
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Nesta figura, tem-se AB = AC = 9,5C = ED = 6 e &ngulos 242
CBQ = @QBD. E correto afirmar que o cosseno do &ngulo {E) T
CBQ éigual a:
QUESTAO 22

Um bar possui um alvo, como o da figura abzixo, para
entretenimento dos seus clientes em langamento de
dardos. Esse alvo é formado por figuras combinadas: um
semicirculo com diametro AB, um semicirculo com
diametro AC, um semicirculo com diametro BC & um
triangulo retangulo ABC conforme se observa na figura.

ALVO DARDO

A B

Se o cateto AC mede 6 dm |, a hipotenusa AB mede 10 dm
e um cliente de costas para o alvo arremessa um dardo e
o acerta, & correto afirmar que a probabilidade de que o
darde tenha acertado a parte sombreada do alvo &€ dada
par uma porcentagem entre:

(A) 5%e15%.
(B) 15% e 25%.
(C) 25% e 35%.
(D) 35% e 45%.
(E) 45% e 55%.



QUESTAO 23

Para compor a fripulagéo de um voo, certa companhia de
aviacao dispbe de 5 pilotos, 3 copilotos, 4 comissarios e 6
aeromogas. De quantos modos ela pode escalar uma
equipe para um voo, sabendo que esse voo precisa de um
piloto, um copiloto, dois comissarios e 3 aeromogas?

(A) 2140
(B} 1920
(C) 1800
(D) 1750
(E) 1280

QUESTAC 24

Considere as matrizes A e B a seguir:

a=[% Jes=[} %]

Existem dois valores x, e x, (x; > x;} fal que det(A) +
det(B) = 0. E correto afirmar que a express&o Sx, ~ 3x; €
igual a:

(A) 18
(B) 13
(C) 10
(D) 7
(E) 6



QUESTAO 25
Observe o triangulo a seguir.

A
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No tridngulo ABC tracamos o segmento AD de forma que
DC=AC. Se o &ngulo BAC supera em 40° o0 angulo ABC, é

correto afirmar que 6 Angulo BAD mede, em graus:

(A) 35°
(B) 30°
(C) 25°
(D) 20°
(E) 15°

QUESTAO 26

Para determinar se uma solugdo € basica, neutra ou acida
calcula-se o potencial hidrogenidnico (Ph) da solugéo
através da férmula PH= - log [ H'] onde H" & a
concentragdo hidrogenidnica da solugdo. Considere o
suco de magnésio com H'=10"° e a bile segregada pelo
figado humano com H'= 10™ e solugso classificada por
meio dos seguintes parametros:

PARAMETRO CLASSIFICACAQ
DA SOLUCAO

PH>7 BASICA

PH=7 NEUTRA

PH<7 ACIDA

Com base nessas informacdes, é correto afirmar que:

(A) a bile é basica e o suco de magnésio é acido.
(B) a bile & acida e o suco de magnésio € basico.
(C) ahile & basica e ¢ suco de magnésio é basico.
(D) a bile é acida e o suco de magnésio & dcido.
(E) ambas as solugbes sdo neutras.



QUESTAO 27

Em um quadrilatero, os angulos internos sdc expressos
em graus por 3x+ 80,40 —3x,90 - 5xe 2x +120.
correto afirmar que o menor angule mede:

(A) 40°
(B) 50°
(C) 60°
(Dy 700
(E) 80°

QUESTAO 28

Num paralelogrameo dois de seus lados adjacentes formam

o angulo de 30° e medem 5 cm e 5v3 cm
respectivamente. Calcule a diferenga enire a diagonal
maior e a diagonal menor desse paralelogramo e assinale
a opgéo que apresenta essa diferenga.

(A) 5(¥7-1)
(B) 5(¥7-2)
(C) 5(v3-1)
(D) 5V3
(E) 5V7

QUESTAO 29

As raizes do polindmio p(x)= x-10x*+29x-20 sdo as
dimensées de um paralelepipedo retangulo. E correto
afirmar que a drea de tedas as faces da figura em
unidades de area é igual a:

(A) 28
(B) 28
(C) 36
(D) 48
(E) 58



QUESTAO 30

Uma estimativa de dados indica que, caso o prego do
ingresso para um jogo de futebol, custe R$ 20,00, havera
um publico de 3.600 pagantes, arrecadando um total de
R$ 72.000,00. Entretanto foi estimado também que, a
cada aumento de R$5,00 no prego do ingresso, o plblico
diminuina em 100 pagantes. Considerando tais
estimativas, para que a arrecadagéo seja a maior possivel,
0 prego unitario do ingresso de tal jogo deve ser:

(A) RS 30,00
(B) RS 60,00
(C) RS 80,00
(D) R$ 100,00
(E) R$ 120,00

QUESTAO 31

Ao resolver a equagio 64452 + 3x = 6446%, encontraremos
para x um numero inteiro tal que a soma dos seus
algarismos € igual a:

(A) 14
(B) 18
(C) 22
(D) 26
(E) 28

QUESTAO 32

No almoxarifado de uma escola, encontram-se numa caixa
60 lapis e 40 canetas, sendo que 24 [|apis e 16 canetas
sd0 intocados. Ao escolhermos uma pega ao acaso, e
correto afirmar que a probabilidade de ser um lapis ou ser
um objeto infocado & igual a:

(A) 84%
(B) 76%
(C) 60%
(D) 50%
(E} 36%



QUESTAO 33

Para construir uma ponte entre duas margens de um rio
foram marcados, primeiramente, dois pontos A e B numa
mesma margem distantes 100 m e um ponto C na margem
oposta. Utilizando um teodolitc (aparelho utilizado para
medicdo de angulo) descobriram-se as seguintes
informagdes: angulo CAB = 30° e angulo ABC = 75°. Sabe-
se gue a ponte devera ter 0 menor tamanho possivel
saindo do ponto C e chegando a margem oposta. Sendo
assim, & correto afirmar gue o comprimento dessa ponte
sera igual a:

(A) 20m
(B) 30m
(C) 40m
(D) 50 m
(E) 60m

QUESTAO 34

Na figura abaixo tem-se um pentagono regular ABCDE no
qual devemn ser tragadas as diagonais CE e BD & um
segmento AM, cnde M € o ponto médio do lado CD.Sabe-
se também que AM passa pelo ponto de intersecgdo das
diagonais tragadas,
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Com base nessas informagdes, & correto afirmar que o
nimero “n" de ftriangulos na figura formada, apos os
tragos, é tal que n vale:

(A) 8
B) 7
C) 8
(D) 9
(E) 10



Questéo 35 - Adaptada

Considere a coroa circular formada pelas circunferéncias
L,e L, cuja soma dos raios vale 0,4 dm, conforme figura a
seguir.

L1

coroa circular

Se a drea da coroa é igual a  dm?, é correlo afirmar que a
diferenga positiva em dm entre os comprimentos das
circunferéncias L,e L, é igual a:

(A) 2
(B) 2,5
(€) 3
(D) 3,5
(E) 4



